

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 11.11.2020, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava, ora 13.00, convocată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 186 din 05.11.2020, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 99/2020 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava pentru luna noiembrie 2020.

Inițiator: Gulei Dumitru, primarul comunei;
caracter individual

2. Depunerea jurământului de credință de către doamna consilier local Papuc Maria.

3. Prezentarea Ordinului Prefectului Județului Suceava nr. 875 din 02.11.2020 privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului local al comunei Ipotești, județul Suceava

Prezintă: Oana Liliana Corjuc – secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava

4. Proiect de hotărâre nr.100/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Ipotești, județul Suceava pe principalele domenii de activitate.

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

5. Proiect de hotărâre nr.101/2020 privind constituirea Comisiei de numărare a voturilor și de validare a rezultatului alegerii viceprimarului comunei Ipotești, județul Suceava.

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

6. Proiect de hotărâre nr.102/2020 privind alegerea viceprimarului comunei Ipotești, județul Suceava.

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

7. Proiect de hotărâre nr.103/2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Ședința este deschisă de secretarul general al comunei care face prezența și prezintă propunerea primarului comunei ca domnul consilier Ion Duciuc, decanul de vârstă al consiliului, să fie ales președinte de ședință în luna noiembrie.

După aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Ipotești, județul Suceava, președintele de ședință va fi ales în ordine alfabetică cu o lună înaintea celei de referință.

Domnul consilier local Ion Duciuc este ales președintele de ședință în luna noiembrie 2020 cu 14 voturi pentru.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali dar inițial participă la vot doar 14 (doamna consilier local Papuc Maria urmând să depună jurământul de credință).

La ședință mai participă domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, Tofan Augustin Sorin – administrator public, secretarul general al comunei Oana Liliana Corjuc, 3 cetățeni care doresc să asiste la ședința publică și reprezentanți ai presei.

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflicteInterese_2016.pdf

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ *"Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale."*

Proiectul ordinii de zi este supus la vot și aprobat cu 14 voturi pentru.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 99/2020 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava pentru luna noiembrie 2020. Președinte de ședință pentru luna noiembrie este propus domnul consilier Ion Duciuc. Supus la vot, proiectul este aprobat și hotărârea adoptată cu 14 voturi pentru.

Doamna consilier local Papuc Maria depune în fața consiliului local jurământul de credință și înmânează secretarului general al comunei un exemplar semnat.

Secretarul general al comunei dă citire Ordinului Prefectului Județului Suceava nr. 875 din 02.11.2020 privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului local al comunei Ipotești, județul Suceava iar consiliul local ia act.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre nr. 100/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Ipotești, județul Suceava pe principalele domenii de activitate. Domnul consilier Duciuc dă citire propunerii inițiatorului ca structura comisiilor de specialitate (domeniile de activitate și numărul membrilor) să rămână așa cum au fost organizate și în mandatele trecute, respectiv:

- 1) Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, proiecte europene – 7 membri

2) Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, drepturile cetățenilor – **5 membri**

3) Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități cultural – sociale, culte, protecție socială și a copilului, protecția mediului și turism – **3 membri**

Supusă la vot, propunerea punctuală este aprobată de către consiliul local cu unanimitate de voturi.

Se trece la nominalizarea membrilor fiecărei comisii, cu respectarea configurației politice de la ultimele alegeri locale de către fiecare grup politic de consilieri, avându-se în vedere, de regulă, opțiunea acestora, pregătirea lor profesională și domeniul în care își desfășoară activitatea, astfel:

Din partea P.M.P., domnul consilier local Țabrea Gabriel Ilie nominalizează:

Comisia nr. 1 – Hreniuc Corneliu Alin

Comisia nr. 2 – Alupoaei Doina Violeta

Comisia nr. 3 - Țabrea Gabriel Ilie

Din partea P.S.D., domnul consilier local Tomașciuc Cosmin – Silviu nominalizează:

Comisia nr. 1 – Tomașciuc Cosmin – Silviu

Comisia nr. 2 – Chibici Ștefan

Comisia nr. 3 – Nistoriuc Adriana

Din partea Pro România, doamna consilier local Onișoru Andreea Maria nominalizează:

Comisia nr. 1 – Onișoru Andreea – Maria

Comisia nr. 2 – Serediuc Cornel

Din partea P.N.L., domnul consilier local Ion Duciuc nominalizează:

Comisia nr. 1 – Duciuc Ion

Sidoriuc Cătălin Sorin

Nichitoi Gheorghe

Tuchlei Ionuț Dumitru

Comisia nr. 2 – Bobu Constantin

Hreceniuc Viorel

Comisia nr. 3 – Papuc Maria

Supus la vot proiectul de hotărâre în formă finală este aprobat și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi:

Componența comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local al comunei Ipotești, județul Suceava:

Comisia nr. 1	Hreniuc Corneliu Alin Tomașciuc Cosmin – Silviu Onișoru Andreea – Maria Duciuc Ion Sidoriuc Cătălin Sorin Nichitoi Gheorghe Tuchlei Ionuț Dumitru
Comisia nr. 2	Alupoaei Doina Violeta Chibici Ștefan Serediuc Cornel Bobu Constantin Hreceniuc Viorel
Comisia nr. 3	Țabrea Gabriel Ilie Nistoriuc Adriana Papuc Maria

Proiectul de hotărâre nr. 101/2020 privind constituirea Comisiei de numărare a voturilor și de validare a rezultatului alegerii viceprimarului comunei Ipotești, județul Suceava este supus dezbaterilor.

Se propune și se aprobă o componență de 5 membri ai comisiei de numărare a voturilor și de validare a rezultatului alegerii viceprimarului – câte un membru din fiecare partid cu maxim 3 aleși locali în consiliul local și 2 reprezentanți din partea P.N.L.

Cele patru partide își desemnează reprezentanții:

P.M.P. – Hreniuc Corneliu Alin
P.S.D. – Tomașciuc Cosmin - Silviu
Pro România – Onișoru Andreea Maria
P.N.L. – Papuc Maria
Sidoriuc Cătălin – Sorin

Supus la vot, proiectul este aprobat și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre nr. 102/2020 privind alegerea viceprimarului comunei Ipotești, județul Suceava. Secretarul general informează consiliul că domnul primar a formulat o propunere scrisă pentru funcția de viceprimar în persoana domnului Bobu Constantin. Din partea P.M.P. este propusă pentru funcția de viceprimar doamna consilier local Alupoaei Doina Violeta iar din partea P.S.D. este propus domnul consilier local Chibici Ștefan. Partidul Pro România declară că nu are propunere.

Președintele de ședință supune la vot propunerea ca ordinea de pe buletinele de vot să fie cea în care candidații și-au înscris candidatura. Propunerea este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se ia o pauză și se suspendă ședința publică până când secretarul general redactează buletinele de vot.

BULETIN DE VOT

Vă rugăm să vă exprimați opțiunea pentru alegerea unui consilier local în funcția de viceprimar al comunei Ipotești, județul Suceava prin tăierea cu o linie a numelui candidatului/candidaților pe care NU îl/ii votați lăsând netăiat numele unui singur candidat.

Numele candidatului lăsat netăiat reprezintă opțiunea dumneavoastră de vot.

Tăierea tuturor numelor, a niciunuia sau lăsarea a 2 sau mai multe nume netăiate duce la invalidarea buletinului de vot.

Pentru funcția de viceprimar al comunei Ipotești, județul Suceava aleg pe:

1. Bobu Constantin
2. Alupoaei Doina - Violeta
3. Chibici Ștefan

După ce consiliul local își exprimă acordul cu privire la modalitatea de exprimare a opțiunii de vot, secretarul general împarte buletinele de vot.

Consilierii locali sunt informați despre obligativitatea de a-și exprima opțiunea doar în cabina de vot și de a nu utilize telefonul mobil, măsuri menite să asigure caracterul secret al votului.

La apelul nominal al președintelui de ședință făcut în ordine alfabetică, fiecare consilier local merge în cabina de vot și își exprimă opțiunea apoi împăturește și introduce votul în urna de vot aflată sub supravegherea comisiei de numărare și validare.

La finalul procedurii de vot, comisia de numărare și validare a deschis urna, a verificat, validat și a numărat voturile apoi a prezentat rezultatul final:

- 9 voturi - Bobu Constantin
- 5 voturi - Alupoaei Doina - Violeta
- 1 vot - Chibici Ștefan

Domnul consilier local Bobu Constantin este declarat ales viceprimar al comunei Ipotești, județul Suceava și ține un discurs prin care mulțumește pentru încrederea acordată și își pune speranță într-o bună colaborare cu întreaga echipă a consiliului local.

Se ia o pauză și se suspendă ședința publică timp în care comisiile de specialitate își aleg structurile de conducere apoi dezbate pentru acordarea avizului de specialitate cu privire la următorul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, respectiv aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava.

Comisiile de specialitate prezintă structurile de conducere, astfel:

Comisia nr. 1 – președinte Duciuc Ion
Secretar – Sidoriuc Cătălin - Sorin

Comisia nr. 2 – președinte Hreceniuc Viorel
Secretar – Bobu Constantin

Comisia nr. 3 – președinte Țabrea Gabriel Ilie
Secretar – Papuc Maria

Se trece la proiectul de hotărâre nr.103/2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava. Domnul consilier local Gabriel Ilie Țabrea ia cuvântul și solicită înregistrarea obligatorie a tuturor ședințelor consiliului local. Secretarul general explică faptul că prezentul regulament stabilește cadrul legal inițial ca ședințele consiliului local fie înregistrate și difuzate iar demersul următor presupune o hotărâre distinctă care va trebui să cuprindă alocarea financiară și termenii contractuali ai colaborării cu persoana contractată.

A doua propunere a domnului consilier local Țabrea este înființarea unei funcții de purtător de cuvânt în cadrul consiliului local care să aibă atribuții legate de comunicarea către public și presă a hotărârilor luate de autoritatea deliberativă. Domnul consilier Tomașciuc și domnul primar consider că dacă ședințele vor fi filmate și transmise pe internet nu se justifică înființarea unei asemenea funcții.

Domnul consilier Tuchlei afirmă că un consilier local, în nume propriu cât și eventual în calitate de lider de grup, poate și chiar are obligația legală să poarte discuții cu cetățenii și să-i informeze cu privire la activitatea sa și a consiliului local.

Supus la vot, amendamentul este respins cu 1 vot pentru, 8 împotriva și 6 abțineri.

Secretarul general propune completarea regulamentului cu posibilitatea ca în cazuri excepționale, ședințele să se desfășoare în format online. Propunerea este aprobată cu unanimitate de voturi.

Supus la vot, proiectul este aprobat și hotărârea adoptată cu unanimitate de voturi în temeiul avizelor favorabile din partea celor trei comisii de specialitate.

Domnul consilier Hreniuc solicită actualizarea site-ului. Domnul primar îi răspunde că a încheiat chiar astăzi o colaborare nouă pentru modernizarea și întreținerea site-ului și că se va remedia situația actuală.

Domnul consilier local Sidoriuc Cătălin Sorin atrage atenția partidului Pro România că potrivit prevederilor art. 208 din Codul Administrativ cei 2 consilieri locali au posibilitatea de a face parte dintr-un grup de consilieri asociindu-se cu consilierii locali aleși pe lista/listele altui/altor partid(e).

” Art. 208

Grupurile de consilieri locali sau consilieri județeni

(1) Consilierii locali și consilierii județeni se pot constitui în grupuri, în funcție de partidele sau alianțele politice pe ale căror liste au fost aleși, dacă sunt în număr de cel puțin 3.
(2) Consilierii locali și consilierii județeni care nu îndeplinesc condițiile prevăzute la alin. (1) pot constitui un grup prin asociere.”

Domnul consilier Ion Duciuc constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Ion Duciuc



Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Corjuc